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В этом году вкладчики впервые заплатят налог на проценты по 

депозитам 

В текущем 2024 году клиентам банков впервые придется заплатить НДФЛ с 

тех денег, которые они заработали на вкладах в 2023 году.  

Гражданам, заработавшим по итогам 2023 года на процентах по вкладам не 

больше 150 тысяч рублей, платить налог не требуется.  

Вкладчики, заработавшие на процентах по вкладам больше 150 тысяч 

рублей, уплачивают НДФЛ не со всей суммы дохода, а с разницы между суммой 

полученных процентов по вкладам в банках и разрешенным лимитом. К примеру, 

по итогам 2023 года депозиты принесли 170 тысяч рублей дохода, налогом будет 

облагаться только 20 тысяч рублей  = 170 тысяч рублей – 150 тысяч рублей. 

Кроме того, размер налоговой ставки, которую удержат с дохода по вкладам, 

зависит от суммы всех доходов за год — в том числе зарплаты, сдачи квартиры 

в аренду, прибыли от инвестиций и процентов по вкладам. При общем доходе 

в пределах 5 млн рублей налог будет рассчитываться по ставке 13%. С суммы 

дохода, которая превысит 5 млн рублей — 15%. 

Если обязанность по уплате НДФЛ возникнет, то исчисленная сумма НДФЛ 

к доплате за 2023 год будет включена в состав налогового уведомления вместе с 

имущественными налогами.  

Налогоплательщики, зарегистрированные в Личном кабинете 

налогоплательщика на сайте ФНС России, получают налоговое уведомление в 

электронном виде и имеют возможность уплатить налог, не выходя из дома. 

 

 

 

https://lkfl2.nalog.ru/lkfl
https://lkfl2.nalog.ru/lkfl

